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Nombre complexe : racine n-ième d’un nombre complexe

Racine n-ième d’un nombre complexe

Soit z un nombre complexe.
L’équation zn = Z admet n racines distinctes dont les solutions sont de la forme :

|Z|
1
n ei(

θ
n
+ 2kπ

n )

où θ est un argument de Z et où k est un entier compris entre 0 et n− 1.

Exercice n°1

Résoudre l’équation z3 =
√
3 + i.
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> Correction des exercices

Exercice n°1

|
√
3 + i| =

√
(
√
3
2
+ 12) = 2 et arg(

√
3 + i) =

π

6
[2π].

Les solutions de cette équation sont donc les zk = 2
1
3 ei(

π
18

+ 2kπ
3 ) où k est un entier variant de 0 à 2.
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